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OPCE UPUTE

Pozorno procitajte sve upute i slijedite ih.

Ne okredéite stranicu i ne rieSavajte zadatke dok to ne odobri deZurni nastavnik.
Nalijepite identifikacijske naljepnice na sve ispithe materijale koje ste dobili u
sigurnosnoj vrecici.

Ispit traje 180 minuta bez stanke.

Zadatci su u dvjema ispitnim knjiZicama. Redoslijed rjeSavanja birajte sami.
Dobro rasporedite vrijeme kako biste mogli rijesiti sve zadatke.

MozZete raCunati po stranicama ove ispitne knjiZice, ali odgovore morate oznagiti
znakom X na listu za odgovore.

Zabranjeno je potpisati se punim imenom i prezimenom.

Pri raunanju mozete upotrebljavati list za koncept koji se ne¢e bodovati.
Upotrebljavajte isklju€ivo kemijsku olovku kojom se piSe plavom ili crnom bojom.
Mozete upotrebljavati prilozenu knjizicu formula.

Kada rijeSite zadatke, provjerite odgovore.

Zelimo Vam mnogo uspjehal

Ispred svake skupine zadataka uputa je za njihovo rjeSavanje. Pozorno je procitajte.

Ova ispitna knjiZica ima 16 stranica, od toga 2 prazne.

Nacin popunjavanja lista za odgovore

Ispravno Ispravak pogreSnoga unosa Neispravno

AX B C A@ B c X Cl A B

7]

Prepisan to¢an odgovor Skraceni potpis
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I. Zadatci viSestrukoga izbora

U sljede¢im zadatcima od viSe ponudenih odgovora samo je jedan to¢an.
To¢ne odgovore morate oznaciti znakom X na listu za odgovore kemijskom olovkom.
Svaki to¢an odgovor donosi jedan bod.

1. Tijelo se giba jednoliko ubrzano i u ¢etvrtoj sekundi prijede put od 10,5 m. A.
Kolika je akceleracija tijela ako je tijelo na pocetku mirovalo? B.
A. 1,31 m/s? s
B. 2,33 m/s? D.
C. 2,63 m/s?
D. 3 m/s?
2. Na kojoj je slici ispravno prikazan dijagram sila na loptu koja se giba jednoliko
pravocrtno po ravnoj podlozi bez trenja?
7]\{ ?N
F
[ 7 ® [
A
_>
79 F, / ?9 ?y B
A B. C D c
D
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Fizika

3. Traktor mase m ore njivu u obliku kruznice polumjera » stalnom brzinom v.
Koliko iznosi rad sile podloge na traktor kada traktor jednom obide kruznicu?

A. nula

B. 2mgmn
r

C. 2rmmg

D. 2mm’

O 6o m »

4. Tijelo je izbac¢eno s visine H brzinom v, U horizontalnome smjeru. Na slici je
prikazana putanja tijela te tocka T u kojoj se tijelo nalazi na visini 4. Koji od
navedenih izraza vrijedi za brzinu tijela v u to¢ki T? Zanemarite otpor zraka.

A. vV=v’+2gH

B. v} =2gh

C. V=2g(H-h)

D. vV =v >+ 2g(H—h)

O 6w »

1
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Fizika

3. Koliko iznosi akceleracija slobodnoga pada na povrsini Marsa g, u usporedbi
s akceleracijom slobodnoga pada na povrsini Zemlje g, ako je masa Marsa
m,, = 0,107 m, i polumjer Marsa R, = 0,53 R ?

A g,=020g,

B. g,=038g,

C.g,=263g,

D. g,=49g,
A.
B.
C.
D.

6. U zatvorenoj posudi nalazi se idealni plin na temperaturi 75 °C i tlaku p,. Sto vrijedi
za tlak p, u posudi nakon izohornoga zagrijavanja plina do temperature 150 °C?
P

A p=7

B. p,=p
A.

C. p<p,<2p -

D' p2 = 2pl c.
D.

1
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Fizika

7. U posudi na temperaturi T nalazi se smjesa dvaju idealnih plinova O, i H..
Masa molekule O, Sesnaest je puta veca od mase molekule H, (m(0O,) = 16m(H.)).
Koliki je omjer srednjih kinetickih energija molekule kisika i vodika £, (O,) / E, (H,)?

O 0w »

8. Koja je od navedenih termodinamickih veli¢ina jednaka nuli u kruznome procesu?

o 0o w »

cow>»
=0k

1
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Fizika

9. Otpornik otpora R = 100 Q spojen je na izvor izmjeni¢noga napona.
Na slici je prikazana ovisnost napona na otporniku o vremenu.

uv

Hms

Koliko iznosi maksimalna elektriCna struja koja prolazi kroz otpornik?

A.0A
B. 0,5A

C.50A
D. 5000 A

O 0w »

1
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Fizika

10. Na spojnici dvaju tockastih naboja O, i O, smjesten je u tocki T treci naboj g kao $to
je prikazano na slici.

0,

< @+

Kakvi su po predznaku i iznosu naboji O, i O, ako je ukupna sila na naboj g
jednaka nuli?

A. Naboji Q| i O, imaju suprotne predznake i O, je veci po iznosu od Q,.

B. Naboji O, i O, imaju suprotne predznake i 0, je veci po iznosu od Q..

C. Naboji Q, i O, imaju iste predznake i O, je veci po iznosu od Q,. A.

D. Naboji O, i O, imaju iste predznake i Q, je veci po iznosu od Q,. B.
C.
D.

11. Dva pozitivna toCkasta naboja iznosa 1 nC i 10 nC nalaze se u homogenome

elektricnom polju iznosa 1 N/C tako da se njihova spojnica poklapa s jednom od

silnica polja. Vektor polja usmjeren je od manjega naboja prema ve¢emu naboju.

Koliko iznosi ukupno elektri¢no polje u toCki koja se nalazi na sredini spojnice dvaju

naboja ako su oni udaljeni 2 m?

A. 10 N/C

B. 80 N/C

C. 90 N/C A.

D. 100 N/C
B.
C.
D.

1
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Fizika

12.

Dva otpornika otpora 4 Qi 6 Q vezani su u seriju na izvor napona 12 V.
Kolika se energija utrosi na otporniku od 6 Q tijekom jedne minute?
Zanemarite unutarniji otpor izvora.

A. 288 J
B. 432 J
C. 5184 J
D. 1440 J

O 0w »

13.

UcCenik je dobio eksperimentalni zadatak u kojemu je morao istraziti ovisnost struje
0 naponu. Dvama otpornicima koje je imao na raspolaganju koristio se na Cetiri
nacina. Svaki je otpornik spajao zasebno na izvor i mjerio je struju za razliCite
vrijednosti napona. Zatim ih je spajao u seriju pa u paralelu i mjerio je struju za
razliCite vrijednosti napona. Dobivene podatke za svako mjerenje spojio je pravcima
i prikazao u I,U grafu. Koji od ponudenih pravaca prikazuje serijski spoj otpornika?

%A

U

oo w >

FIZ IK-1 D-S041
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Fizika

14. Homogeno magnetsko polje stalnoga iznosa usmjereno je vertikalno prema gore.
U tome se polju u slobodan pad pusti horizontalno postavljena petlja kao sto je
prikazano na slici. Koja je od navedenih tvrdnja istinita?

B

A A A

A. U petlji se inducira struja u smjeru kazaljke na satu. A
B. U petlji se inducira struja obrnuto od smjera kazaljke na satu.
C. Smijer inducirane struje u petlji mijenja se u vremenu. B.
D. U petlji nema inducirane struje. C.
D.
15. Tijelo ukupne energije E titra na opruzi oko ravnoteznoga polozaja (x = 0) s
amplitudom A. Koliko iznosi kineti¢ka energija tijela kada se tijelo nalazi na
udaljenosti x = %A?
1
A. —FE
3
B. - F
A.
c. 2F B.
C.
3
D. —F
4 D.

1
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Fizika

16. Ana proizvede zvuk koji se jednoliko Siri u svim smjerovima i ¢iji intenzitet na

udaljenosti 1 m iznosi 10-° W/m?. Koliki intenzitet zvuka ¢uje Stipe koji se nalazi
na udaljenosti 20 m od Ane?

A. 10-° W/m?

B. 1077 W/m?

C. 5-10 W/m?

D. 2,5 107° W/m?
A.
B.
C.
D.

17. Luka je od oftalmologa dobio nalaz na kojemu piSe da mu trebaju naocale jakosti A.

—2 dpt. Kakve le¢e na nao¢alama treba nositi Luka? B

A. divergentne leée zariSne daljine 50 cm C.

B. konvergentne leée zariSne daljine 50 cm D.

C. divergentne lece Zaridne daljine 200 cm

D. konvergentne lece Zari$ne daljine 200 cm

18. Ucenik izvodi eksperiment u kojemu laserski snop svjetlosti usmijeri na tanku vlas

kose i promatra nastalu sliku na zastoru. Koja se fizicka pojava moze dokazati tim

eksperimentom?

A. polarizacija svjetlosti

B. fotoelektri¢ni u€inak

C. disperzija svjetlosti

D. ogib svjetlosti
B.

FIZ IK-1 D-S041
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Fizika

19. Tijelo mase m ovjeSeno je na opruzi, povuceno iz ravnoteznoga polozaja i u
trenutku ¢ = 0 pusteno da titra. Frekvencija kojom tijelo titra jest /- Nakon koliko
vremena tijelo prolazi drugi put kroz ravnotezni polozaj?

A. 1/4f)

B. 3/(4f)

C. 4/(3/)

D. 4/(f)
A.
B.
C.
D.

20. Osnovna frekvencija stojnoga vala na napetoj Zici uévr§éenoj na obama krajevima

iznosi 340 Hz. Kolika je frekvencija prikazanoga stojnog vala nastalog na istoj zici?

A. 68 Hz At

B. 340 Hz B.

C. 850 Hz C.

D. 1700 Hz D.

21. Ucenik izvodi eksperiment u kojemu mora istraziti energiju fotoelektrona. A.

Sto mora mieriti da bi uspje$no izveo eksperiment? B.
C.

A. temperaturu fotoelektrona

B. razliku potencijala potrebnu za zaustavljanje fotoelektrona D.

C. pomak koji fotoelektroni prijedu u zadanome vremenu

D. vrijeme potrebno da fotoelektroni prijedu zadani put

1

FIZ IK-1 D-S041 m mm HH
0
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Fizika

22. Svemirski brod u obliku kugle giba se brzinom 0,95¢ u odnosu na promatraca na
Zemlji kao $to je prikazano na slici.

=l

Koji oblik svemirskoga broda mjeri promatra¢ sa Zemlje?

Joes

oS o w»

23. Kolika je najmanja energija potrebna za ionizaciju atoma vodika koji se nalazi u
osnovnome stanju?

A. 10,21 eV
B. 12,75 eV
C. 13,06 eV
D. 13,60 eV

O 60w »
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Fizika

24. U posudi se nalazi voda na ¢ijoj povrsini pluta kuglica tako da je polovina obujma
kuglice uronjena u vodu. Koja je od navedenih tvrdnja ispravna ako se na povrsinu
vode dolije ulje? Pretpostavite da se voda i ulje ne mijeSaju. Gustoc¢a kuglice veéa
je od gustoée ulja, a manja od gustoc¢e vode.

A. Vide od polovine obujma kuglice uronjeno je u vodu.
B. Polovina obujma kuglice uronjena je u vodu.

C. Manje od polovine obujma kuglice uronjeno je u vodu.

25. Zbog ¢ega se papirnata ¢asa tankih stijenki napunjena vodom ne zapali kada ju A.
stavimo na plamenik? B.
. . . : C.

A. jer toplina s plamenika prelazi samo na vodu

B. jer papir ima veci specifi¢ni toplinski kapacitet od vode
C. jer papirnata ¢asa ne moze poprimiti viSu temperaturu od vode

1
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OPCE UPUTE

Pozorno procitajte sve upute i slijedite ih.

Ne okredite stranicu i ne rjeSavajte zadatke dok to ne odobri deZurni nastavnik.
Nalijepite identifikacijske naljepnice na sve ispitne materijale koje ste dobili u
sigurnosnoj vrecici.

Ispit traje 180 minuta bez stanke.

Zadatci su u dvjema ispitnim knjizicama. Redoslijed rjeSavanja birajte sami.

Dobro rasporedite vrijeme kako biste mogli rijesiti sve zadatke.

Ispred svake skupine zadataka uputa je za njihovo rjeSavanje. Pozorno je procitajte.
Pri raCunanju mozete upotrebljavati list za koncept koji se nec¢e bodovati.
Upotrebljavajte isklju€ivo kemijsku olovku kojom se piSe plavom ili crnom bojom.
Mozete upotrebljavati prilozenu knjizicu formula.

Pisite Citko. Necitki odgovori bodovat ¢e se s nula (0) bodova.

Ako pogrijeSite u pisanju, pogreske stavite u zagrade, precrtajte ih i stavite skraceni
potpis.

Zabranjeno je potpisati se punim imenom i prezimenom.

Kada rijeSite zadatke, provjerite odgovore.

Zelimo Vam mnogo uspjehal

Ova ispitna knjizica ima 16 stranica, od toga 2 prazne.

Ako ste pogrijeSili u pisanju odgovora, ispravite ovako:
a) zadatak zatvorenoga tipa

Ispravno Ispravak pogreSnoga unosa Neispravno

AX B c A@ B cX CGz A B XcQ
7 A\

Prepisan to¢an odgovor Skraceni potpis

b) zadatak otvorenoga tipa

—Marko Marulié) Petar Preradovié CJ
7 7 ]

Precrtan neto€an odgovor u zagradama Tocan odgovor Skraceni potpis

FIZ IK-2 D-S041 m |H“H |“ ‘H
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Il. Zadatci produzenoga odgovora

U sljedeéim zadatcima na predvidenim mjestima prikazite postupak i upiSite odgovor.
Upotrebljavajte isklju€ivo kemijsku olovku.
Ne popunjavajte prostor za bodovanje.

26. Marko je planinareci po Biokovu nai$ao na duboku jamu. Koliko je duboka jama ako
je Marko €uo odjek svojega glasa nakon 4,6 s?
Brzina zvuka u zraku iznosi 340 m/s.

0
1
2
Odgovor:
bod
FIZ IK-2 D-S041 m |m H ‘
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Fizika

27. Balon napunjen plinom pri normiranim uvjetima podigne se u atmosferu do visine
na kojoj je tlak 8 - 10* Pa. Koliko se puta volumen balona poveca ako pretpostavimo
da se temperatura nije promijenila?

0
1
2
Odgovor:
bod
FIZ IK-2 D-S041 m |m H ‘
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Fizika

28. Ploce plo¢astoga kondenzatora udaljene su 1 mm u vakuumu. Koliki je kapacitet
kondenzatora ako je povrsina pojedine plo¢e 10 dm??

0
1
2
Odgovor:
bod
FIZ IK-2 D-S041 m |m H ‘
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Fizika

29. Promatrac na obali izmjeri da je frekvencija zvuka koji emitira brodska sirena
875 Hz, dok kapetan toga broda izmjeri da je frekvencija zvuka brodske sirene
900 Hz. Kolikom se brzinom brod udaljava od obale?
Brzina zvuka u zraku iznosi 340 m/s.

0
1
2
Odgovor:
bod
FIZ IK-2 D-S041 m |m H ‘
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Fizika

30. Aktivnost uzorka nekoga radioaktivnog elementa iznosi 400 Bg. Nakon 6 sati
aktivnost istoga uzorka iznosi 25 Bq. Koliko je vrijeme poluraspada toga uzorka?

0
1
2
Odgovor:
bod
FIZ IK-2 D-S041 m |m H ‘
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Fizika

31. Automobil mase 850 kg zaustavio se uslijed kvara na horizontalnoj cesti. Dva
Covjeka pokuSavaju ga gurati tako da djeluju paralelnim silama iste orijentacije.
Jedan djeluje silom 275 N, a drugi silom 395 N na automobil. Sila trenja izmedu
ceste i automobila iznosi 560 N. Koliko iznosi akceleracija automobila?

0
1
2
3
Odgovor:
bod
FIZ IK-2 D-S041 m |m H ‘
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Fizika

32. Koliku snagu mora imati grija¢ kako bi 250 g vode temperature 100 °C isparilo za
1 h ako se sva energija grijaca upotrebljava za zagrijavanje vode?
Specifi€na toplina isparavanja vode je 2,26 MJ/kg.

0
1
2
3
Odgovor:
bod
FIZ IK-2 D-S041 m |m H ‘
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Fizika

33. Kada se u strujni krug spoiji otpor od 1 Q, pad napona na krajevima izvora iznosi
2 V. Kada se spoiji otpor od 2 Q, pad napona na krajevima izvora iznosi 2,4 V.
Koliki je unutarnji otpor izvora?

0
1
2
3
Odgovor:
bod
FIZ IK-2 D-S041 m |m H ‘

02
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Fizika

34. Djevojcica mase 34 kg sjedi na lopti tako da je lopta potpuno uronjena u vodu.
Koliki je polumjer lopte? Ukupna masa lopte iznosi 200 g. Zanemarite silu uzgona
na djevojcicu.

0

1

2

3

Odgovor: ¢
bod
FIZ IK-2 D-S041 ‘Hl‘“ ‘ ‘
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Fizika

35. Proton uleti brzinom 100 m/s u homogeno magnetsko polje iznosa 0,2 mT. Vektor
brzine i vektor polja zatvaraju kut od 60°. Koliko punih namotaja spirale napravi
proton dok se pomakne 1 m u smjeru polja?

0

1

2

3

Odgovor: ¢
bod
FIZ IK-2 D-S041 ‘Hl‘“ ‘ ‘
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Fizika

36. Stakleni kvadar nalazi se na stolu. Snop svjetlosti iz laserskoga pokaziva¢a upada
na ,gornju” povrSinu kvadra pod kutom od 70°. Zraka svjetlosti prolazi kroz kvadar
i na okomitu stranu upada pod grani¢nim kutom totalne refleksije. Koliko iznosi
indeks loma stakla od kojega je kvadar na€injen?

0

1

2

3

Odgovor: ¢
bod
FIZ IK-2 D-S041 ‘Hl‘“ ‘ ‘
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Fizika

37. Kolika je valna duljina elektrona ubrzanoga iz stanja mirovanja razlikom potencijala

120 Vv?

0

1

2

3

Odgovor: ¢
bod
FIZ IK-2 D-S041 ‘Hl‘“ ‘ ‘
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Kljuc za odgovore — FIZIKA ljetni rok 2020.

26.

d=vt/2 1 bod
ili
s=v-tuzvidlivot=2,3s 1 bod

d=782m 1 bod

27,

piV1 = p2Vs 1 bod

Ili

pV=konst. ili pV = nRT = konst. 1 bod

v, =1,27V; 1 bod

Priznaje se i ukoliko rjeSenje stoji kao V; = 0,79V,, no ne priznaje

se ako na crti stoji samo broj 0,79 jer to nije omjer koji se trazi u
zadatku.

28,

C=¢= 1 bod

Alternativno se umjesto € u izrazu priznaje i g, ili gy¢,

C=885-10YF 1 bod
29, £ = f Y=z

fo =i - 1 bod

. Uz

i fp = flvav 1 bod

vi= 9,71 m/s (vi=-9,71 m/s) 1 bod
30. —

A=A, 2" 1 bod

t

A=AN i N=N,2 ™2 1bod

t
Prihvac¢a se forma 25Bq = 400Bq + 2 "'/2, gdje su napisane
jedinice.

Tl/z = 1,5 h 1 bOd




31,

F=F +F,—F, 1bod
a=_ 1bod
Ili

ma = F, + F, — F, 2 boda

Ukoliko se vidi da se ukupna sila dobije iz skice, rieSenje se
priznaje.

a=0,129 m/s? 1bod
320 P=7 1 bod
Q=mr 1 bod
Q =1569W 1 bod
38 1= —— 1 bod
U=RI 1 bod
R,=0,5Q 1 bod
34| K, =G 1 bod
ppgVy = (mp + my)g 2 boda

(E, =0,9V; 1bod i G = (m;+mgy)g 1bod)

Ukoliko je za masu uvrstena samo vrijednost, i ta vrijednost
ukljuCuje samo masu djevojc€ice, prethodni izraz nosi samo
jedan bod, tj. ne boduje se drugi dio jednakosti.

r=20,2014m 1 bod




35,

V= Vo Cos o 1 bod

Priznaju se i druge forme raspisivanje brzine na komponente,
kao v=vgsin a, ukoliko je pravilna komponenta uvrstena u
dobar izraz. Priznaje se i F;, = quBsina jer se indirektno vidi
rastav brzine na komponente i pravilno je uvrstena.

As

At == 1 bod
v
2mm
T = 1 bod
eB
i
mv?
= quB 1 bod

— =
Priznaju se i druge forme jednakosti iz koje se moze dobiti
period ili polumjer kruZenja, kao r = % ihw= %. Ukoliko je
odmah napisan hod spirale, koji uklju€uje prethodne 3
jednakosti, dodijeljena su 3 boda.

N =60 1 bod

36.

e _ . L.bod
sinf8

Yy =90°—4 1bod

siny = % 1 bod

n=1,37 1 bod
37| AE, =W 1 bod
2

Ek=%iW:eU 1 bod

i

mzvz =el 2 boda

1= 1 bod

mv

1l

A= h 2 boda
2mEy

i

A= h 3 boda
2meU

A=112 -1071%m 1 bod




Napomene uz bodovanje: Ako se u zadatku koristio fiziCki izraz van konteksta zadatka i s
njime se koristilo, zadatak se bodovao s nula bodova bez obzira na kljuc ili na rjeSenje.

Ukoliko u zadatku ne postoji formula iz klju€a, a ujedno iz postupka nije jasno kako se doslo
do to€nog rjesenja, rjeSenje se ne boduje.

Ako su nabrojane samo formule, medu kojima su i formule izvan konteksta zadatka, a ni
jedna se formula ne koristi, zadatak se bodovao s nula bodova bez obzira na kljug.
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List za odgovore D-S041
e B C D X 215 A B X6 D
2. A BX C D 22 A BX € D
DA ER & D 23 A B C D A
4. A B C D X 24;. A B C X
5 A B x C D 25. A B C X
6. A B XD Ostale zadatke rijesite u ispitnoj knjiZici.
r B X C D
9. hee 0 1 2 ND
8. A )"\ B C D opunjava
27. cgemas 0 1 2 NO
9. A B 7< C D opunjava
- s O 1 ”, NO
A B € DX -
2. Ty o 12 NO
R B X C D opunjava
30. oeec 0 1 2 NO
12. A B cC X D
" - Pl s 1 2 3 NO
1. AX B € D
82 Toso 2 3 NO
14. A B C D X -
35 s O 1 2 3 NO
15 A B C D )< Popunjava
M. ocenvaz 0 1 2 3 4 NO
16 A B C D >< opunjava
35 ke 0 1 2 & &% WD
7. A B - D Poee
3 aprnat D 1 2 3 4 NO
18 A B C D K Popunjava
37.  ogenivat O 1 2 3 4 NO
19. A B X 56 D
20. A B G D A
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NE FOTOKOPIRATI
OBRAZAC SE CITA OPTICKI

NE PISATI PREKO
POLJA ZA ODGOVORE

Oznacavati ovako: X
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